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5. Laboratorijska vježba

Preopterećenje operatora
1. Zadatak

U radnoj okolini koju ste koristili na prethodnoj vježbi otvorite novi projekt.

Treba napraviti klasu ZnakovniNiz koja implementira ponašanje znakovnog niza. Klasa ZankovniNiz treba imati sljedeće djelove:

· konstruktor bez ulaznih parametara

· konstruktor sa poljem znakova kao ulaznim parametrom

· konstruktor sa poljem znakova i brojem koliko znakova se želi prekopirati

· destruktor

· operator = sa objektom klase ZnakovniNiz kao ulaznim parametrom

· operator = sa poljem znakova kao ulaznim parametrom

· operator += sa objektom klase ZnakovniNiz kao ulaznim parametrom

· operator () koji za ulazne parametre ima granične pozicije

· metodu koja vrača vrijednost polja znakova deklariranog unutar same klase

Unutar glavnog programa pokazati sve mogućnosti koje ima klasa ZnakovniNiz.










